

పత్రికా ప్రకటన

APICET-2020 & APPGECET-2020 SPOT Admissions (Rankers only)

డైరెక్టరేట్ ఆఫ్ అడ్మిషన్స్ కార్యాలయం :: ఆచార్య నాగార్జున విశ్వవిద్యాలయం

ఆచార్య నాగార్జున విశ్వవిద్యాలయ కళాశాలలలో యమ్.బి.ఏ. మరియు యమ్.సి.ఏ. కోర్సులలో మిగిలి ఉన్న సీట్లకు సంబంధించిన స్పాట్ అడ్మిషన్స్ ప్రక్రియ మొదటి దశ ఈ నెల 26వ తేదీన (సోమవారం) ఉదయం 10 గంటల నుండి 11 గంటల లోపు రిపోర్ట్ చేసిన అభ్యర్థులకు (ముందుగా స్కాన్ చేసిన ధరఖాస్తును, ర్యాంకు కార్డుతో పాటు డి.ఓ.ఏ. కార్యాలయ మెయిల్ ఐడి (diranuadmissions@gmail.com) కి పంపి ఉండాలి) డైరెక్టరేట్ ఆఫ్ అడ్మిషన్స్ కార్యాలయం నందు నిర్వహించబడును. యమ్.బి.ఏ. మరియు యమ్.సి.ఏ., కోర్సులలో 26వ తేదీ తరువాత ఇంకా మిగిలి ఉన్న సీట్లకు రెండవ (చివరి) దశ కౌన్సిలింగ్ను ఈ నెల 27వ తేదీన (మంగళవారం) ఉదయం 10 గంటల నుండి 11 గంటల లోపు రిపోర్ట్ చేసిన అభ్యర్థులకు డైరెక్టరేట్ ఆఫ్ అడ్మిషన్స్ కార్యాలయం నందు నిర్వహించబడును. APICET-2020 ప్రాసెసింగ్ ఫీజు: రూ. 1200/- ఓసి / బిసి అభ్యర్థులకు, రూ. 600 ఎస్.సి. / ఎస్.టి. అభ్యర్థులకు.

అదేవిధంగా ఆచార్య నాగార్జున విశ్వవిద్యాలయ కళాశాలలలో యమ్.టెక్. మరియు యమ్.ఫార్మసీ కోర్సులలో మిగిలి ఉన్న సీట్లకు సంబంధించిన స్పాట్ అడ్మిషన్స్ ప్రక్రియ మొదటి దశ ఈ నెల 26వ తేదీన (సోమవారం) మధ్యాహ్నం 2 గంటల నుండి 3 గంటల లోపు రిపోర్ట్ చేసిన అభ్యర్థులకు (ముందుగా స్కాన్ చేసిన ధరఖాస్తును, ర్యాంకు కార్డుతో పాటు డి.ఓ.ఏ. కార్యాలయ మెయిల్ ఐడి (diranuadmissions@gmail.com) కి పంపి ఉండాలి) విశ్వవిద్యాలయ కౌన్సిలింగ్ సెంటర్ నందు నిర్వహించబడును. రెండవ (చివరి) దశ కౌన్సిలింగ్ను ఈ నెల 28వ తేదీన (బుధవారం) ఉదయం 10 గంటల నుండి 11 గంటల లోపు రిపోర్ట్ చేసిన అభ్యర్థులకు కౌన్సిలింగ్ సెంటర్ నందు నిర్వహించబడును.

APPGECET-2020 ప్రాసెసింగ్ ఫీజు: రూ. 1000/- ఓసి/బిసి అభ్యర్థులకు, రూ. 500 ఎస్.సి./ఎస్.టి. అభ్యర్థులకు.

ఈ స్పాట్ అడ్మిషన్స్ ప్రక్రియకు సంబంధించి యమ్.బి.ఏ. మరియు యమ్.సి.ఏ. కోర్సులలో సీటు పొందగోరు అభ్యర్థులు APICET-2020 ర్యాంకుతో పాటు వారి యొక్క ఒరిజినల్ సర్టిఫికేట్లను సబ్మిట్ చేయాలి. యమ్.టెక్. మరియు యమ్. ఫార్మసీ కోర్సులలో సీటు పొందగోరు అభ్యర్థులు APPGECET-2020 ర్యాంకుతో పాటు వారి యొక్క ఒరిజినల్ సర్టిఫికేట్లను సబ్మిట్ చేయాలి. స్పాట్ అడ్మిషన్స్ ద్వారా సీటు పొందిన అభ్యర్థులు వెంటనే సంబంధిత విభాగాధిపతి మరియు ప్రిన్సిపాల్ కార్యాలయంలో నిర్ణీత కోర్సు ఫీజు మొత్తాన్ని వెంటనే చెల్లించి తమ యొక్క అడ్మిషన్ను ధృవీకరించుకోవాలి.

గమనిక: 1. సీట్ల కేటాయింపు ప్రక్రియ మెరిట్ ర్యాంకు ప్రాధాన్యాన్ని బట్టి ఇవ్వబడును. కోర్సులో చేరుటకు సంబంధించిన విద్యార్హత ఉండాలి.

2. స్పాట్ అడ్మిషన్స్ ద్వారా సీటు పొందిన అభ్యర్థులు ఆంధ్రప్రదేశ్ ప్రభుత్వం అందించే “జగనన్న విద్యా దీవెన / జగనన్న పసతి దీవెన” పథకానికి అర్హులు కారు.

విశ్వవిద్యాలయ వెబ్సైట్ www.anu.ac.in ను సందర్శించి గైడ్లైన్స్ను మరియు అప్లికేషన్ను డౌన్లోడ్ చేసుకోగలరు. ఆ అప్లికేషన్ను నింపి స్కాన్ కాపీని మరియు సంబంధిత ర్యాంకు కార్డును జతచేసి అడ్మిషన్స్ కార్యాలయ మెయిల్ ఐడి diranuadmissions@gmail.com కి 25.04.2021 సాయంత్రం 5 గంటలలోపు పంపగలరు. ల్యాండ్ లైన్ నంబర్లు 0863-2346138 / 171 మరియు మొబైల్ నంబర్ 9440258822.

సం/-

డైరెక్టర్, డైరెక్టరేట్ ఆఫ్ అడ్మిషన్స్